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  لثثاال يــلاثـللث ولالأ  رضــفـال

 ـاتــيــاضــادة : ريــالمـ

متوسط رابعةلا المستوى:

 نقاط)7,5 ( :ولالتمرين الأ 
( مقاسا بوحدة  عائلة 75 بتجمع سكني يضم يبين الجدول التالي الاستهلاك السنوي من الكهرباء

 )KW الكيلوواط
 اتالفئ

� )KW  (الاستهلاك  �0 500P � �500 1000P
 

� �1000 1500P
 

� �1500 2000P
 

 21 27 18 9 التكرار
النسبة المئوية 

 للتكرار

    

     مراكز الفئات

 إليه التكرارات المجمعة الصاعدة و التواترت المجمعة الصاعدة.انقل و اتمم الجدول مضيفا  )1
 ؟ KW 1000ما هو عدد العائلات التي تستهلك سنويا كمية من الكهرباء لا تقل عن    )2

 ؟ KW 1500لعائلات التي تستهلك سنويا كمية من الكهرباء تقل عنلما هي النسبة المئوية  )3

 .التجمع السكانيمن الكهرباء بهذا  الاستهلاكحسب معدل اُ )4

 

 نقاط) 7,5( :ثانيالتمرين ال

 تُساعيالدائرة المحيطة بهذا ال 27cm،  (M)محيطه  ABCDEFGHI منتظما تُساعيايمثل  أسفلهالشكل 

 .Oو التي مركزها 

 COB ،BCD ،BEHاحسب أقياس الزوايا   )1
 )0,1(بالتدوير إلى  OCو  BCاحسب كلا من الطولين  )2

 Oبالدوران الذي مركزه  OFEما هي صورة المثلث  )3

 ؟ °160و زاويته     

 x مضلع منتظم آخر قيس إحدى زواياه المركزية هو )4

�:  حيث  �
21

105 300
5
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 حدد نوع هذا المضلع. �

 

 نقاط)5 ( :ثالثالتمرين ال
  m3 000 000 12، فأصبح فيه %25كمية المياه المخزنة في أحد السدود بنسبة قدرها  ارتفعت

 .%10انخفض المخزون بنسبة  2017، و في سنة 2016من الماء في سنة 
 ؟ 2015كم كان مخزون السد في سنة  )1
 ؟2017 ما هي كمية الماء المخزنة في  )2
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ammm بة المئوية لنسبة المئوية

aارللتكرار
exتفئاتexexex/ee
xee إإليه ادول مضيفا الجدول مضيفا 

التي تستهللات التي تستهلك س
ئلات التيلعائلات التي تستهل ل

التجلكهرباء بهمن الكهرباء بهذا 

ABCDEFABC محيطه محيطهm

4am.ency-education.com


